

神州长城股份有限公司
关于全资子公司武汉商职医院征用作为
新型冠状病毒感染的肺炎救治定点医院的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

近日，全国多地区爆发新型冠状病毒感染的肺炎疫情，武汉市政府部门根据疫情需要，将公司全资子公司武汉商职医院有限责任公司（以下简称“武汉商职医院”或“医院”）征用，作为新型冠状病毒感染的肺炎救治第四批定点医院。武汉商职医院为配合上述被征用工作，已完成清退所有住院病人，将全院全部资源投入新型冠状病毒感染的肺炎救治工作，并按照当地政府安排接受病人。

武汉商职医院坐落于疫情最严重的武汉市江汉区，医院于 2019 年 12 月底开始发现异常的肺部感染病人。在当地卫生健康委员会专家指导下，医院发现多例新冠肺炎感染者，且其中多名患者得到确诊。在治疗上述患者过程中，全体医护人员坚守岗位、众志成城，严格按国家卫生健康委员会要求检查疑似患者、转移未感染住院患者，防止疫情扩散。由于该病毒具有极强的感染能力，期间医院持续有医护人员受到感染，截至本报告披露日，武汉商职医院有 58 名一线医护人员发生发热、呼吸道感染等疑似症状，其中 14 名医护人员确诊被感染新型冠状病毒。

根据武汉商职医院报告，目前医院由当地政府统一调派外院医护人员参与患者救治，由当地政府统一安排相关医疗物资保障，并按政府安排分流收治新型冠状病毒感染的肺炎疑似病例。

为拓展经营范围，深耕优质医疗健康产业，公司于 2016 年全资收购武汉商职医院，该医院始建于 1952 年，现已发展成为一所集医疗、科研、教学、预防、保健和康复为一体的二级甲等综合性医院，2018 年全年实现营业收入 13,527.50 万元。

受本次新冠肺炎疫情及大量医护人员被感染影响，武汉商职医院营业收入受到较大影响。但为了抵抗新型冠状肺炎疫情，为了履行公司的社会责任，公司将全力支持武汉商职医院，全力支持医院医护人员在做好自身防护工作的情况下，积极配合当地政府部门收治疑似患者并展开救治。公司后续将持续关注疫情的发展和医院的运营情况，并根据需要对医院给予各种支持。

本次疫情对公司相关业务和经营业绩的影响暂无法准确预计，将根据实际情况进行评估并另行公告。在全国上下防控疫情的关键时刻，公司切实履行企业责任，武汉商职医院全体医护人员奋战一线，为维护社会稳定贡献力量。公司将密切关注疫情进展，与全国人民一起共克时艰。

特此公告。

